

Ночью 29 сентября на лестничной площадке одной из моголевских пятиэтажек по улице Крупской раздались детский плач и крики о помощи. Годовалая девочка и двухлетний мальчик, оставшись без присмотра матери, вышли из квартиры. Малышам было холодно и страшно.

По счастливой случайности именно в этом доме проживают курсанты третьего курса факультета милиции Моголевского института МВД сержант милиции Светлана Цыганкова и рядовой милиции Диана Агеева. Выйдя на лестничную площадку, девушки увидели плачущих малышей. Курсанты факультета милиции забрали детей к себе, согрели и накормили. Вскоре приехал вызванный инспектор по делам несовершеннолетних Ленинского РОВД г. Моголева старший лейтенант милиции Андрей Столяров, который помог разобраться в сложившейся ситуации. Как выяснилось, мать детишек в этот вечер употребляла спиртные напитки и не следила за малышами. Дети ранее уже были признаны находящимися в социально опасном положении и поставлены на учет.

По информации управления по образованию Моголевского горисполкома на 1 марта 2018 года в Моголеве признано находящимися в СОП 1048 детей из 658 семей. В 2017 году этот показатель составлял 1142 ребенка в 804 семьях. Основная причина социально опасного положения детей – злоупотребление родителями алкогольных напитков. Таких случаев по Моголеву около 70%. Поэтому со стороны органов внутренних дел уделяется постоянное внимание вопросам своевременного выявления неблагополучных семей. При этом основные усилия направлены на проведение профилактической работы с родителями, уклоняющимися от воспитания детей, ведущими антиобщественный образ жизни и совершающими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений.

Что касается маленьких Киры и Димы – остаток ночи они провели у отзывчивых курсантов факультета милиции Моголевского института МВД, а под утро были переданы их дяде. На данный момент стоит вопрос изъятия детей из семьи и помещения их на государственное обеспечение.

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото автора*